
 

         KARLOVARSKÝ KRAJ 
               KRAJSKÝ ÚŘAD - ODBOR  INVESTIC  

 
 

Název zadavatele:  Karlovarský kraj 

Sídlo: Závodní 353/88 

 360 06 Karlovy Vary 

IČO: 70891168  

Č.j.: KK/1280/IN/20 

Vyřizuje:  Jaroslav Štěpán 

 

Vysvětlení zadávacích podmínek č. 3 

 
v souladu s ust. § 98 a § 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších 

předpisů (dále jen „Zákon“) 

 

veřejné zakázky 

 

„ISŠTE Sokolov – Revitalizace objektu SO706“ 

identifikátor zakázky (systémové číslo VZ): „P20V00000260“ 

 
Dne 25.5.2020 obdržel zadavatel veřejné zakázky „ISŠTE Sokolov – Revitalizace objektu SO706“ 

žádost o vysvětlení zadávacích podmínek v následujícím znění: 
 

Dotaz: 

Kontrolou  PD  a  výkazu výměr  byly  zjištěny následující nesrovnalosti, žádáme zadavatele o 

jejich vysvětlení, doplnění případně změnu ve výkazu výměr: 
 

1. Položka poř. č. 21 s  kódem 13021010 „Tyč  ocelová  žebříková jakost  BSt 500S  výztuž  do 

betonu t 0,181“ – Patrně se jedná o chybně zvolenou položku na dodávku výztuže pro ošetření 

trhlin  ve  zdivu. V PD i  v TZ je uveden požadavek na použití „helikální výztuže“ a ta se  dělá 

buď  z kompozitu  nebo  z  nerezu  a  je tvarově  jinak  řešená než běžná betonářská žebírková 

výztuž. Prosíme o vyjasnění rozporu mezi VV a PD. 
 

2. Položka  poř. č. 50  s kódem 766-x8 „D+M Dveře vč. zárubně 900x1970mm EI30DP3+C2 

vč. nátěru zárubně, kování a  samozavírače - spec. dveří  dle  PD“ – ve výkazu výměr chybí 1 

kus dveří , viz PD a PBŘ celkem je 6 kusů. 
 
Zadavatel poskytuje v souladu s ust. § 98 a § 99 Zákona toto vysvětlení zadávacích podmínek: 

Odpověď na dotaz č. 1: 

Podle statické zprávy: na trhliny bude použito helikální výztuže o průměru 6 mm kompozit, do věnce 

ocel R18. Výkaz výměr s upřesněním textu u položky 21 byl doplněn do zadávací dokumentace. 

Odpověď na dotaz č. 2: 

Položka č. 50 výkazu výměr byla upravena do souladu s výkresovou částí projektové dokumentace a 

PBŘ. Počet dveří byl navýšen na 6 ks. Upravený výkaz výměr byl doplněn do zadávací dokumentace 

(příloha č. 4) výzvy. 

 

Vzhledem k povaze změny zadávací dokumentace zadavatel nebude prodlužovat lhůtu pro podání 

nabídek.   

 

Karlovy Vary 26. 5. 2020 

 

Jaroslav Štěpán 


